
＜第１回 事業推進協議会 議事録＞ 
 

開催日時： ２０２２年９月８日（木） １8：30～20：00 

開催場所： たかつガーデン 「ガーベラ」   

参加者 ：   （代表理事） 林 秀昭  （業務執行理事） 西村 哲也 

 （理事、委員長） 島田 真輔、 朝田 武志  （理事、副委員長） 上田 整弘 

 （理事） 平 光章、 橋本 達也     （事務局） 中西  ＜文責＞ 

 

議事内容：  

       議事 1） 林会長ご挨拶、技能検定についてのご意見 

             ・練習会で佐々木工業㈱の社員がパワハラを受けたという件について、 

              真偽はわからないがパワハラに近いものがあったのかなあと感じた。 熟練の指導者と若い参加者 

の世代の違いによる相違、長年の慣れによる慢性化がある。検定委員の服装にも問題がある。 

安全靴、長袖作業着ではなかった。安全第一の技能検定であるべき。 

             ・今後は色々と改善すべく所を改善するという約束をして佐々木工業㈱様の訴えは収めて頂いた。 

              『技能検定特別委員会』を設置して改善について話し合います。メンバーは林、島田、朝田、上田、 

              山口登志夫、川口克司、米原史雄、中西 とします。１回目の会合を 10/12（水）に開催します。 

 

 議事２） 大阪金属プレス工業会の今後の事業について 

・経営者懇話会 参加者の状況 11名、 

              内容は現況報告会として、最初は各自 5 分ほど報告をして頂いてから、自動車部品、日野自動車

の影響、半導体不足の影響、上海ロックダウン、原材料高騰、電気代高騰、戦争の影響など話題は

尽きませんのでざっくばらんの困りごとなどの情報交換の場としたい。 

 

       議事３） 青年部会の今後の活動について 

             ・本日は青年部から参加がないので何も決めることは出来ません。 

             ・活動については自主性を重んじたいと思っております。次回に協議したいと思います。 

 

       議事４） 日金協 加工月報について 

             ・大阪からの回答数が少ないので理事の会社など協力をお願いしたいと思い議題に上げたが、問題

点や集計数値の意義も不確かである。 

 →来週 日金協の役員会があるのでそれとなく進言してみます。（林会長） 

 

       議事５） 東大阪高等職業技術専門校からの提案 

             （経緯） 昨年 12月 8日に工業会から訪問ヒアリングを行い卒業生の求人についての情報をお聞きし

ましたが、「技能検定期間中はプレス機があるのだから会員企業の担当者が来られて会社

説明会を開催されてはいかがですか、会議室に生徒は集めます。」との提案があった。 

             ・過去に個別で会社から問い合わせたが成果は全くなかった。（複数社） 

               →結論として工業会として説明会などは実施しない。各社にお任せする。 

 

       議事６） ㈱大塚商会のセミナー提案について 

             ・詳細を確定して進めて下さい。出来ればオンラインではなくリアルが良いが・・。 

 

  ※次回、定例の理事会の日程  １０月 24日（月） 18：30 とします。 

以   上 


